

国内

“港车北上”6月起接受申请

据新华社香港/广州电 香港特区政府1日公布“港车北上”实施安排:从2023年6月1日上午9时开始接受符合资格的香港私家车申请“港车北上”计划,并于7月1日零时起让已获批的香港私家车经港珠澳大桥口岸往来香港与广东省。

记者从广东省公安厅获悉,广东省政府已于当日公布“港车北上”管理办法。根据管理办法,香港车主只要年满18周岁、持有港澳居民来往内地通行证,本人名下登记持有1辆香港机动车(车长小于6米且含驾驶人座位数不超过8座的非营运小型载客汽车),就可以申请临时入境机动车牌证。预计约45万名香港机动车车主将享受到这一政策红利。

香港机动车在临时入境机动车牌证有效期内,可以多次入出内地,但停留期限不得超过临时入境机动车牌证有效期,每次进入内地后在内地连续停留不得超过30天,每年在内地累计停留不得超过180天。

黄茜恬 毛鑫

长三角

长三角铁路单日发客量创新高

晚报综合消息 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,4月30日,长三角铁路安全发送旅客365.5万人次,创下单日发客量历史新高,较2019年同期增长27.7%,超过2021年5月1日当天创下的365.2万人次单日发客量最高纪录。

铁路今年五一假期运输从4月27日至5月4日,共8天。五一运输启动以来,长三角铁路持续迎来出行大客流,截至4月30日,已累计发送旅客近1270万人次。从目前的售票数据看,假期中后程,长三角多地前往北京、广州、福州、厦门、青岛、长沙等直通方向旅客列车车票依旧紧张,管内多地往来苏州、无锡、扬州、黄山、盐城、芜湖、连云港等地高铁、动车车票还有少量剩余;沪宁、沪杭、宁杭、杭黄、宁安、徐连等多条管内高铁线路客座率均达到九成以上。

据新民网

文体

丁立人首度加冕国际象棋世界冠军



4月30日,丁立人在比赛后接受采访。新华社发

据新华社北京电 4月30日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行的2023国际棋联国际象棋世界冠军赛以一种令人窒息的方式结束,中国棋手丁立人在快棋加赛的最后一盘力克俄罗斯棋手涅波姆尼亚奇,以2.5:1.5获胜,成为国际象棋历史上第17位世界冠军,也是第一位来自中国的国际象棋世界冠军。

丁立人此次夺冠,标志着中国国际象棋继1991年谢军首夺女子个人世界冠军、1998年中国女队首夺奥林匹克团体赛冠军、2014年中国男队首夺奥林匹克团体赛冠军后,再度完成历史性突破。中国国际象棋“四步走”战略目标已经全部实现。

此次比赛总奖金为200万欧元,由于比赛进入快棋加赛,丁立人最终获得冠军奖金110万欧元,亚军涅波姆尼亚奇获得90万欧元。

郑直 王镜宇

国际

美监管机构接管第一共和银行

新华社华盛顿电 美国第一共和银行1日被加利福尼亚州金融保护和创新局关闭,由银行业监管机构美国联邦储蓄保险公司接管。美国联邦储蓄保险公司正与摩根大通签订相关协议,由后者收购第一共和银行的所有存款和几乎所有资产。

培尼亚当选巴拉圭总统

据新华社圣保罗电 亚松森消息:巴拉圭最高选举法院4月30日晚宣布,执政党红党候选人圣地亚哥·培尼亚在当天进行的总统选举中获胜。

巴拉圭最高选举法院统计数据显示,根据对98.3%的选票进行的统计,培尼亚获得约43%的选票,其主要竞争对手、竞选联盟“争取新巴拉圭国家共识”候选人埃弗拉因·阿莱格雷获得约27.5%的选票。根据巴拉圭法律,总统选举进行一轮投票,获得选票最多的候选人获胜,总统任期5年。培尼亚生于1978年,曾在巴拉圭央行、国际货币基金组织等机构工作多年,2015年至2017年担任巴拉圭财政部长。

陈昊佳

墨西哥西部一客车坠崖

新华社墨西哥城电 墨西哥西部纳亚里特州检方4月30日发布公报说,一辆客车29日晚在该州发生交通事故,造成至少18人死亡、33人受伤。

公报说,这辆客车行驶至纳亚里特州孔波斯特拉市时失控,冲出公路后翻下约15米深悬崖。这辆客车从哈利斯科州特拉霍穆尔科市出发,计划驶向纳亚里特州瓜亚维托斯市。哈利斯科州州长恩里克·阿尔法罗通过社交媒体表示,死者多数来自哈利斯科州。阿尔法罗向死者家属表示慰问。

吴昊

我国开钻亚洲最深油气井

据新华社北京电 记者从中国石化获悉,公司部署在塔里木盆地的“跃进3-3XC油气井”1日开钻。该井预计钻探深度9472米,将刷新亚洲最深油气井纪录。

中国石化勘探领域首席专家漆立新说,这再次证明中国深地系列技术跨入世界前列,为今后钻探万米特深层油气提供重要技术和装备储备。“跃进3-3XC油气井”位于新疆阿克苏地区沙雅县、塔克拉玛干沙漠边缘。“通常而言,业内将井深4500米至6000米定位为深井,6000米至9000米为超深井,超过9000米为特深井。”

戴小河

55个发明项目获国际金奖

据新华社日内瓦电 为期5天的第48届日内瓦国际发明展4月30日在瑞士日内瓦闭幕。展会期间,中国团队参展的165个发明项目备受瞩目,其中55个项目获评金奖。



景区假期游人旺

4月30日,游客在河南洛阳龙门石窟景区游览。五一假期期间,各地景区游人如织,人气十足。

新华社发

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008